
  

 

 

ON SALE NOW 267 

HAPPY   BETTER   YEAR!! 

Last year was  extremely testing for all of us 

however we are most fortunate to be living in 

the very safe   “Land Down Under” and with 

many overseas holidays cancelled, a perfect 

time for working on your stamps!!!    

          KANGAROOS 

 

 

1. 9d VIOLET  SG 0115 Small Multiple 
watermark perforated OS Mint Un-
hinged and very fresh………..$ 249.00 

 

 

1A. 10/-  GREY AND ANILINE PINK SG  
43a, Third Watermark BW48B, a su-
perbly fresh bright coloured mint 
lightly hinged stamp………....$ 549.00 

 

 

2. £1  GREY  SG 137 CofA a lovely 
fresh mint lightly hinged example 
for…………………………………$ 399.00           

                 KGV 

 

3. G68 1d  ROSINE BW72(I)fb perfo-
rated OS mint lightly  hinged Die 2, 
with Michael Drury Cert……..$349.00 

 

 

3A. G68 1d  ROSINE BW72(I)bb perforated OS mint 
lightly  with a  Michael Drury certificate ………...$199.00 

4. G74 CARMINE ROSE  BW 72.Q a lovely mint lightly 
hinged example  Michael Drury Certificate……...$ 49.00 

 

5. G74 CARMINE ROSE  BW 72.Q (1)f  
a lovely mint Unhinged example Die 2  
Michael Drury Certificate……$ 549.00 

 

 

6. G77 MAROON BW 72.R a lovely 
lightly hinged example comes with a   
Michael Drury Certificate….$ 399.00 

 

 

7. G107 CARMINE ANILINE  BW 107 
Lge Multi Harrison printing perforated 
OS BW 2014 74D.b with 2014 Michael 
Drury certificate for………….. $ 249.00 

 

 

8. G110 DEEP RED  BW 75Ba DIE 3, 
Mint Unhinged with inverted water-
mark with Scott Starling certificate, a 
scarce stamp Cat. $575 for….$ 249.00 

 

9.   2d   DEEP    GOLDEN    SCARLET   

*RARE  WMK  INVT. 1932  KGV Head, 

small multiple watermark, perf. 13½ x 

12½ - SG0125w, BW(ACSC)Cat. 102C

(OS) a overprinted  OS  with   inverted 

watermark. A fine used example with 

a  very  tiny paper wrinkle   is dated 

12 OCT 32  and  has  an  Anzac Rifle Range  postmark. 

Has  a    Scott Starling   certificate,  a  very  rare stamp,  

with a current   BW Cat. Value  of $4,000 (BW Cat States 

about 10 examples exist)  priced  as a space filler at this 

price………………………………………………...…..$595.00 

10. 4D  LEMON  YELLOW  BW110C  a  very   lovely  fresh  

mint   lightly  hinged  example, Scott  Starling certificate 

and nicely priced at………………………………....$ 109.00 

11. 4D  LEMON  YELLOW  BW110C  a  very   lovely  fresh  

fine used example, Scott  Starling certificate and nicely 

priced at…………………………………………..…....$ 29.00 

12. 1/4 GREENISH BLUE  BW  129A, Small multiple wmk 

perforation  14, a  very  lovely  fine  fresh  lightly  hinged 

example with Scott Starling Certificate…………$ 279.00 

13. 1/4 GREENISH BLUE  BW  129A, Small multiple wmk 

perforation   14, a  very   lovely  very  fine  used example 

with Scott Starling Certificate……………………...$ 99.00 

14. 1932 5/- BRIDGE SG 143, this stamp is mint un-
hinged however the gum is a little aged but nicely 
priced for unhinged at……………………………….$629.00 

 

15. 9d SESQUICENTENARY 
1937 SG 195, in Mint Un-
hinged  perforated G NSW in 
superb condition, certainly 
worth adding to your collec-
tion for…………………$19.00 

 

16. ROBES THICK PAPER SG 176-78  (3) in mint lightly 
hinged condition perfect centring on the £1 for ...$39.00 

17. AUSTRALIAN 5/- ARMS THIN PAPER   SG224ab, a 
superb Unhinged  example with top selvedge…...$59.00   



  

 

 

 ACCESSORIES 

18. HAGER PAGES  all in very good condition, all single 
sided—180 x 1 pocket, 211 x 2 pocket, 201 x 3 pocket, 8 
x 4 pockets, 136 x 6 pocket, 3 x 7 pocket  - total of 
740++ pages (new would cost $1,295) lot……….$299.00 

        COMMONWEALTH  AND WORLD ITEMS 

19.  25 YEARS OF SOVIET SPACE STAMPS 1961-1986 
THE JUBILEE COLLECTION LIMITED EDITION. First 
Edition of 500 - album number 073. An impressive col-
lection of 204 and minature sheets, 38 pages. Stamps 
are mint Unhinged. In perfect as new condition, have 
seen it available for $200 on ebay for imperfect edi-
tions.  This perfect one is just..............................$95.00 

20. CANADA PRESS 
SHEETS - these are 
most attractive, 1998 
Year of the Tiger, 1998 
RCMP, 1999 Year of the 
Rabbit (2 sets) 2000 Mil-
lennium, 2000 Year of 
the Dragon all neatly 
stored in a round cylin-
der, obviously these can 

be broken down for displaying in your albums, 6 com-
plete press sheets—seen advertised for $30 each, a 
nice buy for just………………………………………...$85.00 

21. GREAT BRITAIN -2006 PRESS SHEET of 30 stamps 
se-tenant horizontally. Limited edition Victoria Cross 
Royal mail sheet in the miniature sheet each value is se-
tenant vertically, with an additional 20p Victoria Cross 
stamp at the left (face value of sheet £3.56). Face value 
£42.60 (AU $70) available in cylinder for………….$49.00         

                                   MYSTERY BOXES 

22. The large mystery box is ……………………….$139.00 

23. The mega mystery box is ………..…………….$229.00 

24. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

25.  THE ISOLATION—SAVE ME BOX…………….$749.00 

For those who have never purchased a mystery box, 
they can contain one-country collections; stamps from 
lots of different countries, both old and modern and 
mint and used; FDCs and commercial mails; stamps on- 
and off- paper; duplicated stamps so you can check for 
varieties; whole albums; stock-books full and empty; 
catalogues. The list goes on and on, and no two boxes 
are ever the same. They all come with a fun  guarantee 

                      ALWAYS   ALWAYS  BUYING!!! 

*Due to our wonderful clients insatiable appetite for 
new stamps, we are constantly seeking more new 
stock!!  We are interested in buying—complete collec-
tions both large and small, single stamps etc..  If you 
have something you no longer need, no longer wish to 
collect and wish to sell,  please contact me for a com-
pletely confidential discussion.    Please email me at - 

gabriele@gabrieles.com.au   - and let me know your 

phone number plus  a good time to call you to call you!       

 AUSTRALIA  POST  YEARBOOKS 

*These are our  silly prices for the official Australia Post  
yearbooks complete with MUH stamps, all in stock now! 

26.    1981  complete with stamps……………….. …………$11.00    

27.    1982  complete with stamps…………………………...$11.00 

28.    1983  complete with stamps……………………………$12.00 

29.    1984  complete with stamps ………... ………………..$16.00 

30 .   1985 complete with stamps…………………………….$14.00 

31 .   1986 complete with stamps…………………………….$16.00 

32.    1987 complete with stamps…………………………….$19.00 

33.    1988  complete with stamps……………………………$22.00 

34.    1989  complete with stamps ………………………….. $23.00 

35.    1990  complete with stamps……………………………$25.00 

36.    1991  complete with stamps …………………………..$18.00 

37.    1992  complete with stamps…………………………...$25.00 

38.    1993  complete with stamps …………………………..$21.00 

39.    1994  complete with stamps……………………………$22.00 

40.    1995  complete with stamps……………………………$24.00 

41.    1996  complete with stamps…………………………...$25.00 

42.    1997  complete with stamps …………………………..$25.00 

43.    1998  complete with stamps …………………………..$26.00 

44.    2000  complete with stamps……………………………$43.00 

45.    2001  complete with stamps  …………………………..$40.00 

46.    2002  complete with stamps  …………………………..$30.00 

47.    2003  complete with stamps ………………………….. $30.00 

48.    2004  complete with stamps …………………………..$35.00 

49.    2005  complete with stamps……………………………$45.00 

50.    2006  complete with stamps   ………………………….$50.00 

51.    2007  complete with stamps……………………………$50.00 

52.    2008  complete with stamps  …………………………..$65.00 

53.    2009  complete with stamps …………………………..$ 65.00 

54.    2010  complete with stamps …………………………..$ 85.00 

55.    2011  complete with stamps …………………………..$ 70.00 

56.    2012  complete with stamps …………………………..$ 85.00 

57.    2013  complete with stamps …………………………..$ 95.00 

58.    2014  complete with stamps …………………………..$ 95.00 

59.    2015  complete with stamps …………………………..$ 90.00 

60.    2016  complete with stamps ………………………...$ 100.00 

61.    2017  complete with stamps …………………………..$ 90.00 

62.    2018  complete with stamps …………………………$ 100.00 

63.    2019  complete with stamps …………………………..$ 90.00 

64.    2020  complete with stamps ………………………....$160.00  

* The 2020 edition has the great variety missing Australia on 
the Aboriginal art stamp- only available in the yearbook format 



  

 

 

            COMMONWEALTH/WORLD  ITEMS 

65. AUSTRIA 1950  Birds SG 1215-21 complete set very 
fine used (7) Cat. £400 for just………………………$89.00 

66. BRITISH SOLOMON ISLANDS  1922-31 KGV set 
complete (15) SG 39-52 in average  to fine used condi-
tion, a very nice set Cat. £375 for………………...$129.00 

 

 

 

 

 

67. CAYMAN ISLAND 1907 Edward V11, SG 25-34 (10) 
complete mint lightly hinged set Cat. £350 for…$ 159.00 

68. CHINA 1962 Stage Art of Mei Lanfang Full set CTO 
sg 2037-44 (8) have seen it advertised for AU $350, this 
scarce set is available very scarce (slight reduction in 
image) for……………………………………………...$ 199.00 

69. CYRENAICA  1950  SG 136-48 (13) a complete mint 
set with the 100,200,599 value Unhinged Mint Cat. Is 
£150 for this lovely looking set, just………………..$89.00  

70. FIJI 1937 Coronation set perforated Specimen SG 
246-8s, (3) Cat. £120 actually unhinged however really 
very  minor toning so a great price of……………..$ 49.00  

71. FIJI 1940 Postage Dues set complete S11-18 in mint 
unhinged superb condition Cat. Is £140, nice buy as 
they sell for £90 in the UK…………………………....$89.00  

72. GOLD COAST 1935 Silver Jubilee SG 114a, a bot-
tom left hand corner block of four showing the extra 
flagstaff in mint very lightly hinged condition for.$ 69.00  

73. GREAT BRITAIN  1870 SG48, being 
the rare plate 9, has a very minor thin but 
with a Cat. Value of  £700, (AU$1,180) 
for…………………………………..…$109.00  

 

74. GREECE  1939 Cession of Ionian Islands SG 523-7 
(5) a complete mint lightly hinged and very fresh set 
with a Cat. Value of £130, nice…………………......$ 49.00   

75. NAURU  1916-23 5/- Carmine and 10/- Pale Blue SG 
22-23 which both have very minor toning, lovely bright 
coloured stamps at a huge discounted price…..$149.00  

76. POLAND 1938 SG 335a miniature sheets on piece, 
one perforated and the other imperforated both can-
celled on the first day of issue, Cat. £260 for the pair, 
nice buying at just…………………………..………....$79.00  

 COLLECTIONS 

77. NAURU Housed in Brown Seven Seas Hingeless 
album covering the period 1916-2000.  The album has 
had the black mounts put in place.  All in excellent con-
dition  and contains the complete set KGV 1/2d to 10/- 
Blue all in mint lightly hinged condition, a complete set 
of the 1924 ships smooth paper to 10/-, in fact the col-
lection is 99% complete mint for the period and Un-
hinged from 1935 on. There are about 5 stamps missing 
in total.  Our list price which is discounted compared to 
many comes to just on $1,300 for what is included in 
this fine fresh lot.  A wonderful opportunity to buy such 
a comprehensive lot and what a price…………...$649.00  

78. NEW ZEALAND  Fine used collection housed in Stanley 
Gibbons illustrated album covering the period 1855-1974.  A 
lovely lot, I noted—Imperfs Full face—2d, 6d brown, 1/- Green. 
Perforated full faces 6 including 6d brown and blue, 1/- green, 
1925 Dunedine set fine used, 1930 on very comprehensive, 
approximately 75% complete, lots of used Arms including fine 
used £2 Violet. There are 4 scarce fine used Health miniature 
sheets1959m 1961, 1965, 1966 which I have seen on other 
dealers lists for +$300 just for these.  Our price list does not 
list these used as they seldom turn up.  The other items listed 
on our discounted price list which are included in this fine lot 
come to more than *$800, loads of extras, Cinderella issue 
plus the healths sheets, great clean lot to work on for..$349.00  

80. PAPUA NEW GUINEA  Collection in Maroon Seven Seas 
illustrated album and matching slipcase covering the period 
1952-2000. Black mounts have been placed in the album which 
is in excellent condition. The colleciton is Mint Unhinged and 
the stamps are all very fresh without any of the usual toning for 
PNG earlier issues. Missing just—SG 26-6 Legislative Council 
from the Pre-Decimals and the D1 overprint.  In the decimals 
just missing two sets being the 1994 provisionals (11) and the 
second Bird Of Paradise set (4)  otherwise complete for the 
period.  My discounted list price for everything included is 
more than $1,070+++ so grab a bargain collection here expe-
cially in this fine condition for just…………………………$ 499.00 


